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Brievenbussen en koffers Boîtes aux lettres et  coffres 24.1 
 

Geadviseerde verkoopprijs 

Publicatiedatum 1/6/2022 

Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen 
 

Prix de vente conseillé 
Date de publication 1/6/2022 

Prix sous réserve de modifications 

 

 

6861  
Brievenbus, model B100, verzinkt 
plaatstaal met roestwerende primerlaag 
en polyester coating, neerklapbare deur, 
briefopening met hefklep vooraan, 
regenwaterdicht, cilindersluiting met 2 
gecodeerde sleutels 
Geschikt voor muur- en paalmontage 
Inclusief bevestigingsmateriaal en 
montage-instructies 
O = briefopening 
-33 : dots = met noppenpatroon  

Boîte aux lettres, modèle B100, en 
tôle d'acier zingué recouvert de 
peinture polyester poudrée, façade 
abattante, passage de courrier frontal 
avec clapet à lever, imperméable, 
fermeture à cylindre avec 2 clés 
codées 
Pour montage mural ou sur support 
Livrée avec matériel de montage et 
mode d’emploi 
O = passage de courrier 
-33 : dots = avec motif de points 

 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

O 
mm Kleur Couleur REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

340 459 161 300x40 Wit Blanc 132.412 1-6861-1 1 st 
pce 

127,40 

340 459 161 300x40 Antraciet  
grijs 

Gris  
Anthracite 

132.419 1-6861-7 1 st 
pce 

127,40 

340 459 161 300x40 Groen Vert 132.414 1-6861-3 1 st 
pce 

127,40 

340 459 161 300x40 Zwart Noir 132.418 1-6861-2 1 st 
pce 

127,40 

340 459 161 300x40 Kwartsgrijs Gris Quartz 132.416 1-6861-71 1 st 
pce 

127,40 

340 459 161 300x40 Zilvergrijs Gris Argent 132.417 1-6861-72 1 st 
pce 

127,40 

340 459 161 300x40 RVS Inox 132.342 1-6861-31 1 st 
pce 

269,85 

340 459 161 300x40 RVS 
 “dots” 

Inox 
 “dots” 

132.341 1-6861-33 [d] 1 st 
pce 

177,15 

 

6862  
Brievenbus, model B110, verzinkt 
plaatstaal met roestwerende primerlaag 
en polyester coating, briefopening 
bovenaan onder scharnierende 
dakhefklep, regenwaterdicht, 
cilindersluiting met 2 gecodeerde 
sleutels 
Geschikt voor muur- en paalmontage 
Inclusief bevestigingsmateriaal en 
montage-instructies 
O = briefopening  

Boîte aux lettres, modèle B110, en 
tôle d'acier zingué recouvert de 
peinture polyester poudrée, passage 
de courrier sous le clapet supérieur, 
imperméable, fermeture à cylindre 
avec 2 clés codées 
Pour montage mural ou sur support 
Livrée avec matériel de montage et 
mode d’emploi 
O = passage de courrier 

 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

O 
mm Kleur Couleur REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

305 410 148 270x35 Wit Blanc 132.402 1-6862-1 1 st 
pce 

88,85 

305 410 148 270x35 Antraciet  
grijs 

Gris 
 Anthracite 

132.409 1-6862-7 1 st 
pce 

88,85 

305 410 148 270x35 Groen Vert 132.404 1-6862-3 1 st 
pce 

88,85 

305 410 148 270x35 Zwart Noir 132.408 1-6862-2 1 st 
pce 

88,85 

305 410 148 270x35 Kwartsgrijs Gris Quartz 132.406 1-6862-71 1 st 
pce 

88,85 

305 410 148 270x35 Zilvergrijs Gris Argent 132.407 1-6862-72 1 st 
pce 

88,85 

305 410 148 270x35 RVS Inox 132.347 1-6862-31 1 st 
pce 

151,40 

305 410 148 270x35 RVS  
“Easy Clean” 

Inox  
“Easy Clean” 

132.348 1-6862-32 1 st 
pce 

157,95 

305 410 148 270x35 Antraciet  
grijs 

“GEEN  
RECLAME”  

Gris 
 Anthracite 

“GEEN  
RECLAME” 

132.362 1-6862-7-1 1 st 
pce 

112,60 
 

 

 
 

 

 

 
 

 



24.2 Brievenbussen, koffers Boîtes aux lettres, coffres 
 

Geadviseerde verkoopprijs 

Publicatiedatum 1/6/2022 

Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen 
 

Prix de vente conseillé 
Date de publication 1/6/2022 

Prix sous réserve de modifications 

 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

O 
mm Kleur Couleur REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

305 410 148 270x35 Antraciet  
grijs 

“PAS DE 
 PUB” 

Gris  
Anthracite 
“PAS DE  

PUB” 

132.361 1-6862-7-2 1 st 
pce 

112,60 
 

305 410 148 270x35 Antraciet  
grijs 

“WELCOME” 

Gris  
Anthracite 

“WELCOME” 

132.363 1-6862-7-3 1 st 
pce 

112,60 
 

 

6863  
Brievenbus B170, roestvrij staal, met 
krantenrol, neerklapbare deur, 
briefopening met hefklep vooraan, 
regenwaterdicht, cilindersluiting met 2 
gecodeerde sleutels 
Geschikt voor muur- en paalmontage 
Inclusief bevestigingsmateriaal en 
montage-instructies 
O = briefopening 

Boîte aux lettres B170, en acier 
inoxydable, avec tube à journaux, 
façade abattante, passage de courrier 
frontal avec clapet à relever, 
imperméable, fermeture à cylindre 
avec 2 clés codées 
Pour montage mural ou sur support 
Livrée avec matériel de montage et 
mode d’emploi 
O = passage de courrier 

 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

O 
mm REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

400 555 210 360x40 132.325 1-6863-31 1 st 
pce 

454,05 

 

6864  
Brievenbus B180, verzinkt plaatstaal 
met roestwerende primerlaag en 
polyester coating, in antraciet grijs,  
neerklapbare deur, briefopening met 
hefklep vooraan, regenwaterdicht, 
cilindersluiting met 2 gecodeerde 
sleutels 
Geschikt voor muur- en paalmontage 
Inclusief bevestigingsmateriaal en 
montage-instructies 
O = briefopening 

Boîte aux lettres B180, en tôle d'acier 
zingué recouvert de peinture polyester 
poudrée en gris anthracite, façade 
abattante, passage de courrier frontal 
avec clapet à relever, imperméable, 
fermeture à cylindre avec 2 clés 
codées 
Pour montage mural ou sur support 
Livrée avec matériel de montage et 
mode d’emploi 
O = passage de courrier 

 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

O 
mm REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

400 460 210 300x40 132.437 1-6864-7 1 st 
pce 

214,20 

 

6865  
Brievenbus B210, verzinkt plaatstaal 
met roestwerende primerlaag en 
polyester coating, gegoten kroontje op 
het dak, deur met posthoornmotief, 
briefopening met hefklep vooraan, 
regenwaterdicht, cilindersluiting met 2 
gecodeerde sleutels 
Geschikt voor muur- en paalmontage 
Inclusief bevestigingsmateriaal en 
montage-instructies 
O = briefopening  

Boîte aux lettres B210, en tôle d'acier 
zingué recouvert de peinture polyester 
poudrée, couronne moulée sur le toit, 
façade avec cor de chasse, passage 
de courrier frontal avec clapet à 
relever, imperméable, fermeture à 
cylindre avec 2 clés codées 
Pour montage mural ou sur support 
Livrée avec matériel de montage et 
mode d’emploi 
O = passage de courrier 

 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

O 
mm Kleur Couleur REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

413 455 185 345x35 Wit Blanc 132.281 1-6865-1 1 st 
pce 

176,55 
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Brievenbussen en koffers Boîtes aux lettres et  coffres 24.3 
 

Geadviseerde verkoopprijs 

Publicatiedatum 1/6/2022 

Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen 
 

Prix de vente conseillé 
Date de publication 1/6/2022 

Prix sous réserve de modifications 

 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

O 
mm Kleur Couleur REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

413 455 185 345x35 Groen Vert 132.283 1-6865-3 1 st 
pce 

176,55 

 

6866  
Brievenbus B410, verzinkt plaatstaal 
met roestwerende primerlaag en 
polyester coating, neerklapbare deur, 
briefopening vooraan met lamellen 
om diefstal te voorkomen, 
regenwaterdicht, cilindersluiting met 2 
gecodeerde sleutels 
Geschikt voor muur- en paalmontage 
Inclusief bevestigingsmateriaal en 
montage-instructies 
O = briefopening  

Boîte aux lettres B410, en tôle d'acier 
zinguée recouvert de peinture 
polyester poudrée, façade abattante, 
passage de courrier frontale avec 
lamelles brevetées contre le vol, 
imperméable, fermeture à cylindre 
avec 2 clés codées 
Pour montage mural ou sur support 
Livrée avec matériel de montage et 
mode d’emploi 
O = passage de courrier 

 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

O 
mm Kleur Couleur REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

340 460 160 285x44 Antraciet 
grijs 

Gris 
Anthracite 

132.487 1-6866-7 1 st 
pce 

155,50 

340 460 160 285x44 Zilvergrijs Gris Argent 132.484 1-6866-72 1 st 
pce 

155,50 

340 460 160 285x44 RVS Inox 132.481 1-6866-31 1 st 
pce 

357,60 

 

6867  
Brievenbus B500, roestvrij staal, 
neerklapbare deur, briefopening 
bovenaan onder scharnierende 
dakhefklep, regenwaterdicht, 
cilindersluiting met 2 gecodeerde 
sleutels 
Geschikt voor muur- en paalmontage 
Inclusief bevestigingsmateriaal en 
montage-instructies 
O = briefopening 

Boîte aux lettres B500, en acier 
inoxydable, façade abattante, 
passage de courrier sous le clapet 
supérieur, imperméable, fermeture à 
cylindre avec 2 clés codées 
Pour montage mural ou sur support 
Livrée avec matériel de montage et 
mode d’emploi 
O = passage de courrier 

 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

O 
mm REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

335 475 204 267x33 132.321 1-6867-31 1 st 
pce 

432,70 

 

6868  
Brievenbus B540, roestvrij staal, 
neerklapbare deur, briefopening met 
hefklep vooraan, regenwaterdicht, 
cilindersluiting met 2 gecodeerde 
sleutels 
Geschikt voor muur- en paalmontage 
Inclusief bevestigingsmateriaal en 
montage-instructies 
O = briefopening 

Boîte aux lettres B540, en acier 
inoxydable, façade abattante, 
passage de courrier frontale avec 
clapet à relever, imperméable, 
fermeture à cylindre avec 2 clés 
codées 
Pour montage mural ou sur support 
Livrée avec matériel de montage et 
mode d’emploi 
O = passage de courrier 

 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

O 
mm REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

380 380 161 345x30 132.441 1-6868-31 1 st 
pce 

352,90 

 

 

 

 

 

 

 



24.4 Brievenbussen, koffers Boîtes aux lettres, coffres 
 

Geadviseerde verkoopprijs 

Publicatiedatum 1/6/2022 

Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen 
 

Prix de vente conseillé 
Date de publication 1/6/2022 

Prix sous réserve de modifications 

 

6869  
Brievenbus B560, verzinkt plaatstaal 
met roestwerende primerlaag en 
polyester coating, briefopening met 
hefklep vooraan, regenwaterdicht, 
cilindersluiting met 2 gecodeerde 
sleutels 
Geschikt voor muur- en paalmontage 
Inclusief bevestigingsmateriaal en 
montage-instructies 
O = briefopening 

Boîte aux lettres B560, en tôle d'acier 
zinguée recouvert de peinture 
polyester poudrée, passage de 
courrier frontal avec clapet à relever, 
imperméable, fermeture à cylindre 
avec 2 clés codées 
Pour montage mural ou sur support 
Livrée avec matériel de montage et 
mode d’emploi 
O = passage de courrier 

 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

O 
mm Kleur Couleur REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

414 379 188 345x35 Antraciet  
grijs 

Gris  
Anthracite 

132.298 1-6869-7 1 st 
pce 

145,65 

414 379 188 345x35 RVS Inox 132.291 1-6869-31 1 st 
pce 

320,85 

 

6870  
Brievenbus B620, roestvrij staal, 
neerklapbare deur met noppenpatroon, 
briefopening bovenaan onder 
scharnierende dakhefklep, 
regenwaterdicht, cilindersluiting met 2 
gecodeerde sleutels 
Geschikt voor muur- en paalmontage 
Inclusief bevestigingsmateriaal en 
montage-instructies 
O = briefopening 

Boîte aux lettres B620, en acier 
inoxydable, façade abattante avec 
motif de points, passage de courrier 
sous le clapet supérieur, 
imperméable, fermeture à cylindre 
avec 2 clés codées 
Pour montage mural ou sur support 
Livrée avec matériel de montage et 
mode d’emploi 
O = passage de courrier 

 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

O 
mm REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

377 420 220 267x33 132.451 1-6870-31 1 st 
pce 

350,40 

 

6871  
Brievenbus OSLO, poedergelakt 
verzinkt plaatstaal, briefopening met 
hefklep vooraan, regenwaterdicht, 
cilindersluiting met 2 gecodeerde 
sleutels 
Geschikt voor muur- en paalmontage 
Inclusief bevestigingsmateriaal en 
montage-instructies 
O = briefopening 

Boîte aux lettres OSLO, en tôle 
d'acier zinguée recouvert de peinture 
polyester poudrée, passage de 
courrier frontale avec clapet à relever, 
imperméable, fermeture à cylindre 
avec 2 clés codées 
Pour montage mural ou sur support 
Livrée avec matériel de montage et 
mode d’emploi 
O = passage de courrier 

 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

O 
mm Kleur Couleur REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

300 470 220 230x30 Antraciet  
grijs 

Gris  
Anthracite 

126.531 1-6871-7 1 st 
pce 

264,90 

300 470 220 230x30 Zilvergrijs Gris Argent 126.530 1-6871-72 1 st 
pce 

264,90 
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Brievenbussen en koffers Boîtes aux lettres et  coffres 24.5 
 

Geadviseerde verkoopprijs 

Publicatiedatum 1/6/2022 

Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen 
 

Prix de vente conseillé 
Date de publication 1/6/2022 

Prix sous réserve de modifications 

 

6872  
Krantenrol Z100, verzinkt plaatstaal, met 
kunststof dop om inregenen te 
voorkomen 
Past aan elke Brabantia brievenbus 
Inclusief bevestigingsmateriaal en 
montage-instructies 

Rouleau à journaux Z100, en tôle 
d'acier zinguée, avec chapeau de 
protection en matière synthétique 
Convient pour chaque boîte aux 
lettres Brabantia 
Livrée avec matériel de montage et 
mode d’emploi 

 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

Kleur 
 

Couleur 
 REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

380 120 125 Antraciet  
grijs 

Gris  
Anthracite 

132.490 1-6872-7 1 st 
pce 

37,00 

380 120 125 Zwart Noir 132.474 1-6872-2 1 st 
pce 

37,00 

380 120 125 Zilvergrijs Gris Argent 132.478 1-6872-72 1 st 
pce 

40,35 

380 120 125 RVS Inox 132.471 1-6872-31 1 st 
pce 

73,50 

 

6873  
Brievenbuspaal U100, universeel, ronde 
buis, met 2 bevestigingspunten 
Geschikt voor elke Brabantia brievenbus 
Inclusief bevestigingsmateriaal 

Piquet universel pour boîte aux lettres 
U100, tube rond avec 2 points de 
fixation  
Convient pour chaque boîte aux 
lettres Brabantia 
Livrée avec matériel de montage 

 

Ø 
mm 

L 
mm 

Kleur 
 

Couleur 
 REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

45 1500 Antraciet 
grijs 

Gris 
Anthracite 

139.372 1-6873-7 1 st 
pce 

43,65 

45 1500 RVS Inox 139.361 1-6873-31 1 st 
pce 

88,50 

 

6737  
Brievenbus TURIJN, poedergelakt 
verzinkt plaatstaal, neerklapbare deur 
met naamplaatje, briefopening 
bovenaan (onder dakhefklep), 
cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening 
(cilindersluiting 1-6791) 

Boîte aux lettres TURIN, en tôle 
d'acier zinguée, laquée époxy, façade 
abattante avec porte-nom, passage 
de courrier sous le clapet supérieur, 
fermeture à cylindre avec 2 clés 
O = passage de courrier 
(fermeture à cylindre 1-6791) 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
Kleur 

 
Couleur 

 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

275 365 95 239x35 Wit Blanc 112.701 1-6737-1 (4) st 
pce 

85,40 

275 365 95 239x35 Zwart Noir 112.702 1-6737-2 (4) st 
pce 

85,40 

275 365 95 239x35 Grijs Gris 112.704 1-6737-7 (4) st 
pce 

85,40 

275 365 95 239x35 Blauw Bleu 112.703 1-6737-4 (4) st 
pce 

85,40 

 

 
 

 

 

 

 



24.6 Brievenbussen, koffers Boîtes aux lettres, coffres 
 

Geadviseerde verkoopprijs 

Publicatiedatum 1/6/2022 

Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen 
 

Prix de vente conseillé 
Date de publication 1/6/2022 

Prix sous réserve de modifications 

 

6741  
Brievenbus Bretagne PM, poedergelakt 
verzinkt plaatstaal, met naamplaatje en 
geperst posthoornmotief, briefopening 
bovenaan (onder dakhefklep) en 
achteraan, cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening bovenaan 
(briefopening achteraan = 330 x 30 
mm) 
(cilindersluiting 1-6794) 

Boîte aux lettres Bretagne PM, en tôle 
d'acier zinguée laquée époxy, avec 
porte-nom et cor de chasse embouti, 
passage de courrier sous le clapet 
supérieur et au dos, fermeture à 
cylindre avec 2 clés 
O = passage de courrier sous le 
clapet supérieur 
(passage de courrier au dos = 330 x 
30 mm) 
(fermeture à cylindre 1-6794) 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
Kleur 

 
Couleur 

 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

365 285 110 / 100 330x35 Zwart Noir 115.304 1-6741-2 [d] 1 st 
pce 

105,00 

365 285 110 / 100 330x35 Groen Vert 115.325 1-6741-3 [d] 1 st 
pce 

105,00 

 

6743  
Brievenbus CAMPAGNE NR. 4, 
poedergelakt verzinkt plaatstaal, met 
naamplaatje, briefopening bovenaan 
(onder dakhefklep) en achteraan, 
cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening 
(cilindersluiting 1-6791) 

Boîte aux lettres CAMPAGNE N° 4, 
en tôle d'acier zinguée laquée époxy, 
avec porte-nom, passage de courrier 
sous le clapet supérieur et au dos, 
fermeture à cylindre avec 2 clés 
O = passage de courrier 
(fermeture à cylindre 1-6791) 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
Kleur 

 
Couleur 

 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

250 395 100 230x30 Wit Blanc 112.481 1-6743-1 1 st 
pce 

72,80 

250 395 100 230x30 Zwart Noir 112.483 1-6743-2 1 st 
pce 

72,80 

250 395 100 230x30 Groen Vert 112.473 1-6743-3 1 st 
pce 

72,80 

 

6744  
Brievenbus PAVILLON, verzinkt 
plaatstaal, met naamplaatje, 
briefopening bovenaan (onder 
dakhefklep) en achteraan, 
cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening 
(cilindersluiting 1-6791) 

Boîte aux lettres PAVILLON, en tôle 
d'acier zinguée, avec porte-nom, 
passage de courrier sous le clapet 
supérieur et au dos, fermeture à 
cylindre avec 2 clés 
O = passage de courrier 
(fermeture à cylindre 1-6791) 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
Model 
Modèle 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

210 310 80 190x30 Nr. 2 113.222 1-6744-12-2 (2) st 
pce 

47,00 

250 380 100 230X30 Nr. 4 113.422 1-6744-12-4 1 st 
pce 

61,00 
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Brievenbussen en koffers Boîtes aux lettres et  coffres 24.7 
 

Geadviseerde verkoopprijs 

Publicatiedatum 1/6/2022 

Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen 
 

Prix de vente conseillé 
Date de publication 1/6/2022 

Prix sous réserve de modifications 

 

6745  
Brievenbus PICARDIE NR.4, 
poedergelakt verzinkt plaatstaal, met 
naamplaatje, briefopening bovenaan 
(onder dakhefklep) en achteraan, 
cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening 
(cilindersluiting 1-6794) 
Verbronsd = tweekleurig rookbruin 

Boîte aux lettres PICARDIE N° 4, en 
tôle d'acier zinguée laquée époxy, 
avec porte-nom, passage de courrier 
sous le clapet supérieur et au dos 
fermeture à cylindre avec 2 clés 
O = passage de courrier 
(fermeture à cylindre 1-6794) 
Bronzé = brun fumé, bicoloré  

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
Kleur 

 
Couleur 

 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

250 395 110 230x30 Wit Blanc 118.522 1-6745-1 1 st 
pce 

83,00 

250 395 110 230x30 Bruin Brun 118.523 1-6745-6 1 st 
pce 

83,00 

 

6763  
Brievenbus BOX EXTER, poedergelakt 
verzinkt plaatstaal, neerklapbare deur 
met naamplaatje, briefopening met 
hefklep vooraan, cilindersluiting met 2 
sleutels 
O = briefopening 

Boîte aux lettres BOX EXTER, en tôle 
d'acier zinguée laquée époxy, façade 
abattante avec porte-nom passage de 
courrier frontal avec clapet à relever, 
fermeture à cylindre avec 2 clés 
O = passage de courrier 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

280 280 390 235x30 123.065 1-6763-3 1 st 
pce 

71,20 

 

6749  
Brievenbus MISSIVE, enkel voor 
binnengebruik, verzinkt plaatstaal, 
eenvoudig open model zonder klep, 
neerklapbare deur, kleine briefopening 
voor- en achteraan, slot met 2 
dopsleutels 
O = briefopening vooraan 
(briefopening achteraan = 150 x 23 
mm) 
(cilindersluiting 1-6791) 
Bruin = poedergelakt 
 

Boîte aux lettres MISSIVE, usage 
intérieur, en tôle d'acier zinguée, 
modèle ouvert simple sans clapet, 
façade abattante, passage de courrier 
étroite en façade et au dos, serrure 
avec 2 clés 
O = passage de courrier en façade 
(passage de courrier au dos = 150 x 
23 mm) 
(fermeture à cylindre 1-6791) 
Brun = époxé 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
Kleur 

 
Couleur 

 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

180 250 58 150x18 Verzinkt Galva. 111.122 1-6749-12 (2)x5 
1 

st 
pce 

25,00 
25,30 

180 250 58 150x18 Bruin Brun 111.142 1-6749-6 (2)x5 
1 

st 
pce 

32,60 
32,90 
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6750  
Brievenbus NORMA, enkel voor 
wandmontage bij binnengebruik, met 
schroefgaten, poedergelakt verzinkt 
plaatstaal, met naamplaatje, 
briefopening vooraan zonder klep, 
cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening 

Boîte aux lettres NORMA, usage 
intérieur, en tôle d'acier zinguée 
laquée époxy, avec porte-nom, 
passage de courrier en façade sans 
clapet, fermeture à cylindre avec 2 
clés 
O = passage de courrier 
(fermeture à cylindre 1-6791) 

(cilindersluiting 1-6791) 
 

B 
mm 

H 
mm 

D 
mm 

O 
mm 

Kleur 
 

Couleur 
 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

260 340 85 235x35 Wit Blanc 211.151 1-6750-1 (10) st 
pce 

70,20 

260 340 85 235x35 Bruin Brun 211.146 1-6750-6 (10) st 
pce 

70,20 

 

6751  
Brievenbus HORIZONTALE 200, enkel 
voor binnengebruik, wit poedergelakt 
verzinkt plaatstaal, met naamplaatje, 
briefopening zonder klep voor- en 
achteraan, cilindersluiting met 2 sleutels 
O = lage briefopening vooraan 
(briefopening achteraan = 260 x 35 
mm) 

Boîte aux lettres HORIZONTALE 200, 
usage intérieur, en tôle d'acier 
zinguée laquée époxy blanc, avec 
porte-nom, passage de courrier sans 
clapet en façade et au dos, 
fermeture à cylindre avec 2 clés 
O = passage de courrier bas en 
façade 
(passage de courrier au dos = 260 x 
35 mm) 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

300 200 100 250x25 212.146 1-6751-1 1 st 
pce 

74,00 

 

6762  
Brievenbus COMMERCIALE 2, enkel 
voor binnengebruik, bruin poedergelakt 
verzinkt plaatstaal, met naamplaatje, 
briefopening zonder klep voor- en 
achteraan, cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening vooraan 
(briefopening achteraan = 350 x 25 
mm) 

Boîte aux lettres COMMERCIALE 2, 
usage intérieur, en tôle d'acier 
zinguée laquée époxy brun, avec 
porte-nom, passage de courrier sans 
clapet en façade et au dos, fermeture 
à cylindre avec 2 clés 
O = passage de courrier en façade 
(passage de courrier au dos = 350 x 
25 mm) 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

400 300 100 350x30 213.247 1-6762-6 1 st 
pce 

117,30 
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6739  
Brievenbus BOLOGNA, poedergelakt 
verzinkt plaatstaal, met naamplaatje , 
lage briefopening met hefklep vooraan, 
cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening 
(cilindersluiting 1-6791) 

Boîte aux lettres BOLOGNE, en tôle 
d'acier zinguée laquée époxy, avec 
porte-nom, passage de courrier bas 
frontal avec clapet à relever, 
fermeture à cylindre avec 2 clés 
O = passage de courrier  
(fermeture à cylindre 1-6791) 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
Kleur 

 
Couleur 

 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

260 340 85 235x24 Wit Blanc 112.801 1-6739-1 (4) st 
pce 

70,00 

260 340 85 235x24 Zwart Noir 112.802 1-6739-2 (4) st 
pce 

70,00 

260 340 85 235x24 Grijs Gris 112.804 1-6739-7 (4) st 
pce 

70,00 

260 340 85 235x24 Blauw Bleu 112.803 1-6739-4 (4) st 
pce 

70,00 

 

6753  
Brievenbus M 75, gemeenschapskoffer, 
bruin poedergelakt plaatstaal, met 
naamplaatje, briefopening met hefklep 
vooraan en opening achteraan, 
cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening vooraan 
(briefopening achteraan = 400 x 35 
mm) 
(cilindersluiting 1-6794) 

Boîte aux lettres M 75, coffre collectif, 
en tôle d'acier laquée époxy brun, 
avec porte-nom, passage de courrier 
avec clapet à relever en façade et 
sans clapet au dos, fermeture à 
cylindre avec 2 clés 
O = passage de courrier en façade 
(passage de courrier au dos = 400 x 
35 mm) 
(fermeture à cylindre 1-6794) 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

500 500 150 425x40 214.346 1-6753-6 1 st 
pce 

247,20 

 

6755  
Brievenbus CENTER 2, voor 
wandmontage, poedergelakt verzinkt 
plaatstaal, roestvrije scharnier, met 
naamplaatje, anti-diefstallip, 
briefopening met alu hefklep vooraan, 
cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening 
(cilindersluiting 1-6794) 
Deurdikte = 1.2 mm 

Boîte aux lettres CENTER 2, modèle 
à poser, en tôle d'acier zinguée 
laquée époxy, charnière en inox, avec 
porte-nom, goulotte antivol, passage 
de courrier frontal avec clapet à 
relever en alu, fermeture à cylindre 
avec 2 clés 
O = passage de courrier 
(fermeture à cylindre 1-6794) 
Epaisseur porte = 1.2 mm 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
Kleur 

 
Couleur 

 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

260 330 100 230x30 Wit Blanc 216.880 1-6755-1 1 st 
pce 

127,60 

260 330 100 230x30 Bruin Marron 216.672 1-6755-6 1 st 
pce 

127,60 
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6756  
Brievenbus CENTER 1, voor 
wandmontage, poedergelakt verzinkt 
plaatstaal, roestvrije scharnier, met 
naamplaatje, anti-diefstallip, 
briefopening met alu hefklep vooraan, 
cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening 
(cilindersluiting 1-6794) 
Deurdikte = 1.2 mm 

Boîte aux lettres CENTER 1, modèle 
à poser, en tôle d'acier zinguée 
laquée époxy, charnière en inox, avec 
porte-nom, goulotte antivol, passage 
de courrier frontal avec clapet à 
relever en alu, fermeture à cylindre 
avec 2 clés 
O = passage de courrier  
(fermeture à cylindre 1-6794) 
Epaisseur porte = 1.2 mm 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
Kleur 

 
Couleur 

 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

370 330 100 335x30 Wit Blanc 216.663 1-6756-1 1 st 
pce 

143,30 

370 330 100 335x30 Bruin Marron 216.669 1-6756-6 1 st 
pce 

135,50 

 

6757  
Brievenbus CENTER 4, voor 
binnenzijde deurrug, poedergelakt 
verzinkt plaatstaal, roestvrije scharnier, 
met naamplaatje, briefopening 
achteraan, cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening 
(cilindersluiting 1-6794) 
Deurdikte = 1.2 mm 

Boîte aux lettres CENTER 4, pour dos 
de porte intérieure, en tôle d'acier 
zinguée laquée époxy, charnière en 
inox, avec porte-nom, passage de 
courrier au dos, fermeture à cylindre 
avec 2 clés 
O = passage de courrier 
(fermeture à cylindre 1-6794) 
Epaisseur porte = 1.2 mm 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
Kleur 

 
Couleur 

 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

260 330 105 240x45 Wit Blanc 216.790 1-6757-1 1 st 
pce 

123,20 

260 330 105 240x45 Bruin Marron 216.885 1-6757-6 1 st 
pce 

123,20 

 

6758  
Brievenbus CENTER 3, voor 
binnenzijde deurrug, poedergelakt 
verzinkt plaatstaal, roestvrije scharnier, 
met naamplaatje, briefopening 
achteraan, cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening 
(cilindersluiting 1-6794) 
Deurdikte = 1.2 mm 

Boîte aux lettres CENTER 3, pour dos 
de porte intérieure, en tôle d'acier 
zinguée laquée époxy, charnière en 
inox, avec porte-nom, passage de 
courrier au dos, fermeture à cylindre 
avec 2 clés 
O = passage de courrier  
(fermeture à cylindre 1-6794) 
Epaisseur porte = 1.2 mm  

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
Kleur 

 
Couleur 

 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

370 330 100 350x45 Wit Blanc 216.780 1-6758-1 1 st 
pce 

129,60 

370 330 100 350x45 Bruin Marron 216.878 1-6758-6 1 st 
pce 

129,60 
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6761  
Brievenbus URBAN A, voor 
binnengebruik, bevestiging in opbouw 
of in inbouw, lichaam in bruin 
poedergelakt verzinkt plaatstaal, 
neerklapbare deur, met naamplaatje, 
anti-diefstallip, lage briefopening 
vooraan, cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening 

Boîtes aux lettres URBAN A, usage 
intérieur, fixation en applique ou 
encastrée (assemblables en batterie), 
corps en tôle d'acier zinguée laquée 
époxy brune, portillon en levant, avec 
porte-nom, goulotte antivol, passage 
de courrier bas frontal, fermeture à 
cylindre avec 2 clés 
O = passage de courrier 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
Kleur deur 

Couleur porte 
URBAN  
Nr. / N° 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

350 108 255 340x22 Alu-zilverkleur 
Alu argent 

1 244.165 1-6761 1 st 
pce 

70,00 

350 108 255 340x22 Wit 
Blanc 

2 244.135 1-6761-1 1 st 
pce 

56,50 

 

6769  
Brievenbuspaal, voor ondermontage, 
cilindrisch, aangelaste steunplaat met 
omgebogen randen passend op model 
Chicago 6759, in aluminium, met 
roestvrij schroefwerk 

Piquet pour boîte aux lettres, pour 
montage par le dessous, tube 
cylindrique soudé sur platine de 
fixation à rebords pour modèle 
Chicago 6759, en aluminium, avec vis 
en inox 

 
H 

mm 
Ø 

mm 
Kleur 

 
Couleur 

 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

1100 45 F0 natuur F0 nature 139.293 1-6769 1 st 
pce 

41,70 

 

6759  
Brievenbus CHICAGO, origineel 
Amerikaans type US-mail, originele bus 
geschikt voor diverse voorwerpen, in 
aluminium, neerklapbare deur met 
sluithouder en hangslotgaten, met 
dubbel verstelbare rode pijl 
O = kleine briefopening 

Boîte aux lettres CHICAGO, modèle 
américain original US-mail, boîte 
originale destinée à recevoir des 
objets divers, en aluminium, façade 
abattante avec fermeture par 
loqueteau et trous pour cadenas, avec 
flèche rouge à double positionnement 
O = passage de courrier petit 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
Kleur 

Couleur 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

165 220 480 190x150 Zilverkleur 
Argenté 

133.141 1-6759-51 1 st 
pce 

111,80 

 

6785  
Brievenbus P 95, in harde kunststof, 
neerklapbare deur met naamplaatje, 
briefopening bovenaan (onder 
scharnierende dakhefklep) en 
achteraan, cilindersluiting met 2 sleutels 
O = briefopening 
 

Boîte aux lettres P 95, en matière 
synthétique, façade abattante avec 
porte-nom, passage de courrier sous 
le clapet supérieur et au dos, 
fermeture à cylindre avec 2 clés 
O = passage de courrier 

 
B 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
Kleur 

 
Couleur 

 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

225 340 90 220x28 Wit Blanc 143.253 1-6785-1 (5) st 
pce 

40,10 

225 340 90 220x28 Zwart Noir 143.254 1-6785-2 (5) st 
pce 

40,10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



24.12 Brievenbussen, koffers Boîtes aux lettres, coffres 
 

Geadviseerde verkoopprijs 

Publicatiedatum 1/6/2022 

Prijzen onder voorbehoud van wijzigingen 
 

Prix de vente conseillé 
Date de publication 1/6/2022 

Prix sous réserve de modifications 

 

1614  
Brievenbusplaat, in roestvrij staal Aisi 
304, halfronde zijkanten, verende 
tuimelklep, met doorgaande bevestiging 
met 2 x M6 bouten en siermoeren 
D = dikte 
O = briefopening 

Entrée de courrier, en inox Aisi 304, 
extrémités en demi-rond, culbuteur à 
ressort, avec fixation traversante par 2 
goujons M6 et cabochons décoratifs 
D = épaisseur 
O = passage de courrier 

 
L 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un €  Art. Skin 

N° d'art. Skin 
Inh 
Con 

Vp 
Em 

€ 
328 78 8 230x30 1-1614-31-328 (25) st 

pce 
81,20  S-1614-31-328 1 3 84,20 

 

1615  
Brievenbusplaat, roestvrije plaat met 
omgebogen rand, tuimelklep met 
regenrand en naamplaatje, met 
bevestigingsbouten M5 
D = dikte 
O = briefopening 

Entrée de courrier, en inox, avec 
rebords pliés, avec culbuteur à 
protection anti-pluie et porte-nom, 
avec boulons de fixation M5 
D = épaisseur 
O = passage de courrier 

 
L 

mm 
H 

mm 
D 

mm 
O 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

 Art. Skin 
N° d'art. Skin 

Inh 
Con 

Vp 
Em € 

225 67 8 190x30 161.138 1-1615-31-225 1 BL 39,40      

265 67 8 230x30 161.238 1-1615-31-265 1 BL 40,50  S-1615-31-265 1 3 42,60 

331 67 8 300x30 161.338 1-1615-31-331 1 BL 44,30      

384 67 8 350x30 161.438 1-1615-31-384 1 BL 46,60      

 

2135  
Brievenbusplaat, tuimelklep met 
regenrand, licht, profielaluminium F1 
natuur, verhoogde tapgaten M5, met 2 
bouten M5 x 40 + 2 sluitringen 
O = briefopening 

Entrée de courrier, avec culbuteur à 
protection anti-pluie, légère, 
aluminium profilé F1 argenté, trous 
taraudés M5, 2 boulons M5 x 40 + 2 
rondelles plates  
O = passage de courrier 

 
A 

mm 
B 

mm 
O 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

 Art. Skin 
N° d'art. Skin 

Inh 
Con 

Vp 
Em € 

340 74 277x32 1-2135 10 
1 

st 
pce 

22,00 
22,30 

 S-2135 1 3 24,20 

 

0781  
Brievenbusplaat, tuimelklep met 
regenrand, zwaar, gegoten aluminium 
F2 champagne, tapgaten M5, met 2 
bouten 
O = briefopening 

Entrée de courrier, avec culbuteur à 
protection anti-pluie, forte, 
aluminium F2 champagne, trous 
taraudés M5, avec 2 vis 
O = passage de courrier 

 
A 

mm 
B 

mm 
O 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

 Art. Skin 
N° d'art. Skin 

Inh 
Con 

Vp 
Em € 

345 70 265x32 1-0781 (6) st 
pce 

105,70  S-0781 1 3 108,00 
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6606  
Brievenkastdeur, scharnierend, met 
profielkader, met vastzetankers, 
aluminium F1 natuurzilver, vernikkelde 
cilindersluiting met gaffelveerklem, met 2 
sleutels  
A-B = lengte-breedte opening 
C-D = lengte-breedte buitenafmetingen 

Portillon pour boîte aux lettres, avec 
cadre profilé, aluminium F1 argenté, 
fermeture à cylindre nickelée avec 
fourchette, avec 2 clés 
A-B = longueur-largeur ouverture 
C-D = dimensions extérieures 
longueur-largeur 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
D 

mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

248 143 353 249 
 

1-6606 1 st 
pce 

136,30 

248 248 353 353 1-6606-300 1 st 
pce 

157,40 

 

2371  
Noodsleutelkastje, afgeronde voorzijde, 
rood poedergelakt plaatstaal, met 4 
rugperforaties, ronde gelijksluitende 
cilindersluiting met 2 sleutels nr. H.520, 
met glazen ruitje 2374 
G = afmetingen glazen ruitje 

Boîtier de secours, coins arrondis, en 
tôle d’acier laqué rouge, avec 4 
perforations au dos, fermeture 
identique, cylindre rond avec 2 clés 
n° H.520, avec vitre 2374 
G = dimensions vitre 

 

ZONDER slaghamer 2372 
SANS marteau 2372 

H 
mm 

B 
mm 

D 
mm 

G 
mm 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

160 120 50 107x63 621.144 1-2371-160 1 st 
pce 

45,10 

MET slaghamer 2372 
AVEC marteau 2372 

H 
mm 

B 
mm 

D 
mm 

G 
mm 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

160 120 50 107x63 621.144 + 449.100 1-3371-160 1 st 
pce 

56,10 

 

2377  
Noodsleutelkastje, afgeronde voorzijde, 
rood hard kunststof ABS, met 
rugperforaties, ronde gelijksluitende 
cilindersluiting met 2 sleutels nr. H.520, 
met glazen ruitje 2374 
G = afmetingen glazen ruitje 

Boîtier de clé de secours, coins 
arrondis, en matière synthétique 
ABS rouge, avec perforations au dos, 
fermeture identique , cylindre rond 
avec 2 clés n° H.520, avec vitre 2374 
G = dimensions vitre 

 

zonder slaghamer 2372 
sans marteau 2372 

H 
mm 

B 
mm 

D 
mm 

G 
mm 

REF.  artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

162 123 50 108x60 621.134  1-2377 1 st 
pce 

37,50 

met slaghamer 2372 
avec marteau 2372 

H 
mm 

B 
mm 

D 
mm 

G 
mm 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

162 123 50 108x60 621.134 + 449.100 1-3377 1 st 
pce 

48,60 
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2372  
Slaghamer voor noodsleutelkastje 2371 
en 2377, zamak, met ketting en 
sleutelring 
L = lengte ketting 

Marteau brise-vitre pour boîte pour 
clés de secours 2371 et 2377, fixé par 
chaîne et anneau de clé 
L = longueur chaîne 

 
A 

mm 
Ø 

mm 
L 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

125 25 300 499.000 1-2372 10 
1 

st 
pce 

11,00 
11,30 

 

2374  
Ruitje, in glas, voor noodsleutelkast 
2371 en 2377 

Vitre, pour boîtier de secours 2371 et 
2377 

 
Afm. 

Dim. mm 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

108 x 64 1-2374 20 
1 

st 
pce 

1,50 
1,80 

 

2270  
Sleutelkast voor wandmontage, gelakt 
geperst plaatstaal, met haakjes, 
cilindersluiting met 2 sleutels 
A = aantal haakjes 
D = kastdiepte 
E = aantal scharnierende 
tussenschotten 
DAD type 1 = licht model, beige 
polyesterhars, met vaste hakenlijsten en 
sleutelhangplaatjes met naamkader 
(12 sl. = hoekige kast) 
DAD type 2 = zwaar model, 
gestructureed beige, met verstelbare 
hakenlijsten, genummerde haken, 
sleutelhangplaatjes met naamkader en 
nummerregister 
Vanaf 300 sl. = boven en beneden 
sluitend 
Vanaf 500 sl = met 2 deuren 
VIRO = zwaar model, grijs, met vaste 
hakenlijsten, cilinder met sluitstiften, 
sleutel 6013 (niet-ingesneden sleutels 
6013: zie hoofdstuk 22) 

Armoire à clés, fixation murale, en tôle 
d’acier emboutie laquée, avec 
crochets, fermeture à cylindre, 2 clés 
A = nombre de crochets 
D = profondeur boîte 
E = nombre d’intercalaires intérieurs 
pivotants 
DAD type 1 = modèle léger, laqué 
beige, avec barrettes fixes et porte-
clés à étiquette 
(12 clés = armoire à coins vifs) 
DAD type 2 = modèle fort, structuré 
beige, avec barrettes ajustables en 
hauteur par crémaillères, crochets 
numérotés, porte-clés à étiquette et 
répertoire 
A partir de 300 clés = femeture en 
haut et en bas 
A partir de 500 clés = avec 2 portes 
VIRO = modèle fort, gris, avec 
barrettes fixes, cylindre à goupilles, 
clé 6013 (ébauches de clé 6013 : voir 
chapitre 22) 

 

DAD type 1 
DAD type 1 

A 
 

H 
mm 

L 
mm 

D 
mm 

E 
 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

45 180 250 80 0 486.494 1-2270-45 1 st 
pce 

44,90 

DAD type 2 
DAD type 2 

A 
 

H 
mm 

L 
mm 

D 
mm 

E 
 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

100 590 340 75 0 486.254 1-2270-100 1 st 
pce 

309,80 

150 590 370 150 1 486.256 1-2270-150 1 st 
pce 

455,20 

200 590 370 150 1 486.352 1-2270-200 1 st 
pce 

484,90 

300 590 370 200 2 486.452 1-2270-300 1 st 
pce 

675,60 

800 875 950 130 2 486.814 1-2270-800 1 st 
pce 

1.739,30 
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VIRO 
VIRO 

A 
 

H 
mm 

L 
mm 

D 
mm 

E 
 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

20 200 160 80 0 5268 1-2270-20 1 st 
pce 

39,90 

60 250 
 

180 80 0 5270 1-2270-60 1 st 
pce 

62,90 

 

2067  
Geldkoffer, poedergelakt geperst 
afgerond plaatstaal, met uitneembaar 
kunststof geldbakje, ronde 
cilindersluiting met 2 sleutels, zichtbare 
scharnier 
met cilindersluiting 6790 inliggend 
scharnierend handvat 
 

Coffret à monnaie, en tôle d'acier 
emboutie laquée, avec casier 
amovible en matière synthétique, 
fermeture à cylindre ronde à 2 clés, 
charnière visible 
avec fermeture à cylindre 6790, 
poignée à charnière dans le couvercle 

 
B 

mm 
D 

mm 
H 

mm 
Kleur Couleur Nr 

N° 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

200 160 88 Beige Beige 2 427.243 1-2067-2 1 st 
pce 

23,90 

250 200 88 Beige Beige 3 427.343 1-2067-3 1 st 
pce 

25,60 

300 240 88 Beige Beige 4 427.443 1-2067-4 1 st 
pce 

33,40 

200 160 88 Rood Rouge 2 427.241 1-2067-10-2 1 st 
pce 

23,90 

250 200 88 Rood Rouge 3 427.341 1-2067-10-3 1 st 
pce 

25,60 

300 240 88 Rood Rouge 4 427.441 1-2067-10-4 1 st 
pce 

33,40 

200 160 88 Blauw Bleu 2 427.242 1-2067-4-2 1 st 
pce 

23,90 

250 200 88 Blauw Bleu 3 427.342 1-2067-4-3 1 st 
pce 

25,60 

300 240 88 Blauw Bleu 4 427.442 1-2067-4-4 1 st 
pce 

33,40 

 

2069  
Geldkoffer voor EURO, grijs 
poedergelakt geperst afgerond 
plaatstaal, met uitneembaar hard 
kunststof muntbakje en 
biljettenverdeling, ronde cilindersluiting 
6790 met 2 sleutels 

Coffret à monnaie EURO, en tôle 
d'acier emboutie, laqué gris, avec 
casier et trieur à billets amovibles en 
matière synthétique, fermeture à 
cylindre rond 6790 à 2 clés 

 
B 

mm 
D 

mm 
H 

mm 
REF. artikelnummer 

n°d'article 
verp 
emb 

eenh 
un € 

300 230 90 427.425 1-2069 1 st 
pce 

63,60 
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6790 

 
 

Cilindersluiting, rond model, voor 
dunwandige brievenbus, geldkoffer, 
kast, enz., universeel, verchroomd 
Met inbouw-gaffelveerklem en 2 losse 
omkeerbare verschillende sluitlippen 
geplooid op 1 en 5 mm met moer 
2 dubbelbaard sleutels 6795, uittrekbaar 
in 2 standen op 180° (elke zijde 90°) 

Fermeture à cylindre, modèle rond, 
pour boîte aux lettres, coffret à 
monnaie, armoire, etc., universelle, 
chromée 
Avec fourchette et 2 cames 
démontables différentes pliée à 1 et 
5 mm + écrou 
2 clés 6795, libre en 2 positions à 
180° (chaque côté 90 °) 

 
A 

mm 
Voor gat mm 
Pour trou mm 

C 
mm 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

23 17.7 12 - 21 721.235 1-6790 10 
1 

BL 17,76 
18,06 

 

6791  
Cilindersluiting, rond model, voor 
dunwandige brievenbus, standaard, 
verchroomd 
Met inbouw-gaffelveerklem en vaste 
sluitlip geplooid op 5 mm 
2 sleutels, uittrekbaar in 2 standen op 
180°(elke zijde 90°) 
Voor brievenbus 6737, 6739, 6743, 
6744, 6769, 6749 en 6750. 

Fermeture à cylindre, modèle 
rond,pour boîte aux lettres, 
universelle, chromée 
Avec fourchette et came fixe sertie, 
pliée à 5 mm 
2 clés, libre en 2 positions à 
180°(chaque côté 90 °) 
Pour boîte aux lettres 6737, 6739, 
6743, 6744, 6769, 6749 en 6750. 

 
A 

mm 
Voor gat mm 
Pour trou mm 

C 
mm 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

25 17.5 12 - 21 721.231 1-6791 10 
1 

BL 16,84 
17,14 

 

6794  
Cilindersluiting, D-model, voor metalen 
brievenbus, standaard, verchroomd 
inbouwmodel met 2 gleuven met clips en 
moer en afneembare vlakke sluitlip, 2 
dubbelbaard sleutels 6796, uittrekbaar in 
2 standen op 180° (elke zijde 90°) 
Voor brievenbus 6741, 6742, 6745, 
6753, 6755, 6756, 6757en 6758. 

Fermeture à cylindre, modèle D, pour 
boîte aux lettres métallique, 
universelle, modèle chromé à entailler 
avec écrou et came plate démontable, 
2 clés 6796, libre en 2 positions à 
180° (chaque côté 90°) 
Pour boîte aux lettres 6741, 6742, 
6745, 6753, 6755, 6756, 6757en 
6758. 

 
A 

mm 
Voor gat mm 
Pour trou mm 

C 
mm 

REF. artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

² 17.5 12 - 21 721.234 1-6794 5 
1 

BL 19,08 
19,38 

 

6874  
Cilindersluiting, voor dunwandige 
brievenbus, standaard, verchroomd, met 
sluitlip, 2 sleutels  

Fermeture à cylindre,pour boîte aux 
lettres, universelle, chromée, avec  
came, 2 clés 

 

A 
mm 

Voor gat mm 
Pour trou mm 

C 
mm REF. 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un 

incl BTW 
TVA comp 

€ 

   721.313 1-6874 1 st 
pce 

10,40 
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4552  
Muurkluis, CASASICURA, 
inbouwmodel, standaard, poedergelakt, 
anti-uithefdeur, slot met 6 klavieren en 2 
messing vernikkelde dubbelbaard-
sleutels, kader- en deurdikte 10 mm, 
onzichtbare scharnier rechts 
D = deuropening 
E = aantal pantser-schootpennen 
Afmetingen : buiten/binnen 

Coffre-fort à emmurer, 
CASASICURA, laqué, porte anti-
levier, serrure à 6 gorges et 2 clés 
double-panneton en laiton nickelé, 
épaisseur cadre et porte10 mm, 
charnière invisible à droite 
D = ouverture de la porte 
E = nombre de pênes canon 
Dimensions : extérieur/intérieur 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
D 

mm 
E gewicht 

poids 
Ref 

VIRO 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

200/185 310/295 150/98 140 x 250 2 11.4 kg 4552.15 1-4552-200-150 1 st 
pce 

309,30 

 

4321  
Muurkluis, inbouwmodel, standaard, 
gelakt, anti-uithefdeur, 3 mechanische 
cijferknopsloten, deurdikte 10 mm, 
onzichtbare scharnier rechts 
D = aantal pantser-schootpennen 
Afmetingen : buiten/binnen 

Coffre-fort à emmurer, laqué, porte 
anti-levier, 3 boutons mécaniques à 
disque à combinaison variable, 
épaisseur porte 10 mm, charnière 
invisible à droite 
D = nombre de pênes canon 
Dimensions : extérieur/intérieur 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
D 
 

gewicht 
poids 

Ref 
VIRO 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

200/185 310/295 200/148 2 12.2 kg 1.4322.20 1-4321-200 1 st 
pce 

600,20 

240/225 360/345 200/148 2 16.1 kg 1.4323.20 1-4321-240 1 st 
pce 

660,90 

300/285 420/405 200/148 2+2 22 kg 1.4324.20 1-4321-300 1 st 
pce 

773,60 

 

4573  
Muurkluis, CASASICURA, 
inbouwmodel, gelakt, digitale 
elektronische cijfercombinatie, 
toetsenschijf met 10 cijfers, voeding met 
4 alkaline-batterijen van 1,5 V (niet 
bijgeleverd), deurdikte 8 mm, kaderdikte 
10 mm, onzichtbare scharnier rechts, 
met noodsleutel 
D = deuropening 
E = aantal pantser-schootpennen 
Afmetingen : buiten/binnen 

Coffre-fort à emmurer, 
CASASICURA, laqué, combinaison 
électronique digitale, disque à 
touches avec 10 chiffres, 4 piles 
alcalines de 1,5 V (non inclus), 
épaisseur porte 8 mm, épaisseur 
cadre 10 mm, charnière invisible à 
droite, avec clé de secours 
D = ouverture de la porte 
E = nombre de pênes canon 
Dimensions : extérieur/intérieur 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
D 

mm 
E gewicht 

poids 
Ref 

VIRO 
artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

240/225 360/345 200/148 180 x 300 2 15 kg 4573.20 1-4573-240-200 1 st 
pce 

639,50 
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4370  
Muurkluis, inbouwmodel, gelakt, 
digitale elektronische 
cijfercombinatie, toetsenbord met 10 
cijfers, met inliggende draaiknop, 
voeding met 4 alkaline-batterijen van 1,5 
V (niet bijgeleverd), deurdikte 8 mm, 
kaderdikte 10 mm, scharnier rechts, met 
noodsleutel (052) 
D = aantal pantser-schootpennen 
Afmetingen : buiten/binnen 

Coffre-fort à emmurer, laqué, 
combinaison électronique digitale, 
clavier à 10 chiffres, 4 piles alcalines 
de 1,5 V (non-inclus), épaisseur porte 
8 mm, épaisseur cadre 10 mm, 
charnière à droite, avec clé de 
secours (052) 
D = nombre de pênes canon 
Dimensions : extérieur/intérieur 

 
A 

mm 
B 

mm 
C 

mm 
D 
 

gewicht 
poids 

Ref 
VIRO 

artikelnummer 
n°d'article 

verp 
emb 

eenh 
un € 

230/215 350/335 205/156 2 16 kg 1.4373.20 1-4370-230 1 st 
pce 

724,80 

 

 


